



宋山日报

2021年11月13日 星期六

责任编辑:代世和

编辑:雷丽丽 校对:刘宏伟

3

中国共产党乐山市第八届委员会常务委员会委员



市委书记

马波,男,土家族,1964年10月生,党校研究生、在职硕士研究生学历,中共党员,现任乐山市委书记、乐山军分区党委书记第一书记。



市委副书记

陈光浩,男,汉族,1971年4月生,大学学历,中共党员,现任乐山市委副书记、市政府党组书记、代理市长。



市委副书记

蒋刚,男,汉族,1966年2月生,党校研究生学历,中共党员,现任乐山市委副书记。



市委常委

廖全军,男,汉族,1971年7月生,大学学历,中共党员,现任乐山市委常委。



市委常委

王建华,男,汉族,1967年12月生,大学学历,中共党员,现任乐山市委常委、乐山军分区司令员。



市委常委

陈强,男,汉族,1971年7月生,大学学历,中共党员,现任乐山市委常委、市纪委书记、市监委代理主任。



市委常委

赖俊,男,汉族,1966年12月生,党校研究生学历,中共党员,现任乐山市委常委、组织部部长、统战部部长,市政协党组副书记,市委党校校长。



市委常委

赵迎春,男,汉族,1970年6月生,大学学历,中共党员,现任乐山市委常委、市政府党组副书记、常务副市长。



市委常委

王双全,男,汉族,1978年5月生,在职博士研究生学历,中共党员,现任乐山市委常委、宣传部部长。



市委常委

郭捷,女,汉族,1966年5月生,在职大学学历,中共党员,现任乐山市委常委、乐山市人民政府副市长、市红十字会会长(兼)。



市委常委

谭焰,男,汉族,1969年10月生,党校研究生学历,中共党员,现任乐山市委常委、峨边彝族自治县委书记。

中国共产党乐山市第八届委员会第一次全体会议举行

(紧接第1版)要在坚持社会主义核心价值体系中倡导人人爱党、爱国、爱社会主义、爱乐山、爱自然、爱家庭、爱学习、爱劳动、爱健康、爱人生。要坚持党的群众路线,走进百姓家里去、走进群众心里去,永远保持同人民群众的血肉联系,始终同人民群众想在一起、干在一起,为乐山乐水、乐居乐业的美好生生活而奋斗。

全会指出,迈步时代新征程、开创乐山新未来,需要锻造一个勤政务实的市委领导集体。要坚定实施“345”工作思路,推动市第八次党代会各项部署落地落实。要涵养担当精神,主动挑最重的担子,敢于啃最硬的骨头,一级做给一级看、一级带着一级干、一级对一级负责。要增强干事能力,不断提升统

筹技能、执行技能、督导技能、协调技能,不断增强忠诚素养、道德素养、法纪素养、政策素养、经济素养、文化素养、生态素养、基层素养、群众素养,让“用心认真尽责、敢担苦干善为”成为新一届市委的鲜明特质。要重视基层、关爱基层、建强基层、服务群众,对待基层干部和群众要出于本心地好、真情地关心。

全会指出,迈步时代新征程、开创乐山新未来,需要锻造一个开拓创新的市委领导集体。要增强发展意识、机遇意识和双城经济圈意识,高度重视创新人才的培养和引进,全面融入成渝地区双城经济圈建设,持续深化重点领域和关键环节改革,推进治理体系和治理能力现代化。要提升悟性、不断学习,多一些科学执政、民主执政、依法执政的

建树和招数。要强化科学决策,有效避免决策失误,随时注意防范和化解风险。要强化工作创新,完善质量标准体系、重点任务推进体系、绩效考核体系,推行职责清单、岗位说明书、工作流程导图,让管理见人见物见事项,操作办法好用实用真管用。要优化工作方法,坚持走上去积极争取、走出去推进合作、走下去掌握实情、走进去解决问题,凡事用心去做、认真去做、下深水去做。

全会指出,迈步时代新征程、开创乐山新未来,需要锻造一个团结协作的市委领导集体。要站位大局、勇于执行,把准角色定位,既操好集体的心,又做好份内的事。要带头坚持“四个服从”,严

肃党内政治生活,执行议事决策规则,做到既充分发扬民主,又坚持集中统一,建立起清清爽爽的同志关系、规规矩矩的上下级关系。要大力支持人大常委会、政府、政协的工作,充分发挥统一战线和群团组织等方方面面的作用,形成一盘棋一条心一股劲干事创业的好气象。

全会指出,迈步时代新征程、开创乐山新未来,需要锻造一个清正廉洁的市委领导集体。要弄明白从政为什么、从政是什么、从政干什么;我是谁、为了谁、依靠谁;树什么样的政绩、为谁树政绩、怎样树政绩;从政底在哪里、用权底在哪里、做人底在哪里等问题。要敬畏初心、敬畏党纪、敬畏法治、敬畏人民,以正立行、以正示范、以正取胜。要担

负起管党治党政治责任,持续用力正风肃纪,始终保持惩治腐败高压态势,敢管严管班子队伍,继续推进新时代党的建设新的伟大工程,推进全面从严治党向纵深发展。要旗帜鲜明支持奋斗者、激励创新者、保护担当者、宣扬奉献者,旗帜鲜明惩处腐败者、追查诬告者、鞭笞推责者,教育懒政者,巩固拓展风清气正的良好政治生态。

全会强调,当前要精心组织学习宣传贯彻党的十九届六中全会精神、市第八次党代会精神,迅速掀起学习宣传贯彻热潮。要精心筹备市人大常委会、市政协会,持续深化党史学习教育,推进全面融入成渝地区双城经济圈建设,抓好中央环保督察反馈问题

整改,推进乡村国土空间规划编制和两项改革“后半篇”文章,统筹发展和安全,确保圆满完成全年目标任务,推动“十四五”开好局、见实效。

全会号召,让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,全面贯彻习近平新时代中国特色社会

主义思想,大力弘扬伟大建党精神,在省委的坚强领导下,紧紧依靠和带领全

市各族人民,不忘初心、牢记使命,埋头苦干、真抓实干,开拓进取、创造一流,

奋力把乐山的各项事业不断推向前进,为推动新时代治蜀兴川再上新台阶、全

面建设社会主义现代化国家、实现中华民族伟大复兴的中国梦作出新的更大贡

献,以优异成绩迎接党的二十大召